

जागरूकता 73 लोगों ने किया रक्तदान, विधायक ने की रेडक्रॉस के कार्यों की सराहना

शिविर में 73 लोगों ने किया रक्तदान

संवाद सहयोगी, कटिहार : विश्व रक्तदाता दिवस के अवसर पर भारतीय रेडक्रॉस सोसाइटी की जिला शाखा द्वारा बुधवार को रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का उद्घाटन सदर विधायक तारकिशोर प्रसाद ने किया। शिविर में समाज के सभी वर्ग के लोगों एवं प्रबुद्धजनों की भागीदारी रही। शिविर में कुल 73 लोगों ने रक्तदान किया। विधायक ने रेडक्रॉस की इस पहल की सराहना की। सोसाइटी की सचिव रंजना झा ने रेडक्रॉस के कार्यों पर विस्तार से प्रकाश डाला। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए सोसाइटी के उपाध्यक्ष शोभा जायसवाल ने कहा कि ऐसे कार्य से समाज में अच्छा संदेश जाता है। कार्यक्रम का संचालन करते हुए विमल सिंह बेगानी ने लोगों से रक्तदान में बढ़ चढ़कर भागीदारी निभाने की अपील की। शिविर में तेरापंथ युवक परिषद द्वारा लोगों का निशुल्क रक्त जांच भी कराया गया। शिविर के सफल संचालन में आलोक सिन्हा एवं आदित्य अग्रवाल की भूमिका सराहनीय रही। धन्यवाद ज्ञापन करते हुए



रक्तदान शिविर में शामिल विधायक व अन्य • जागरण

संजीव कुमार माहेश्वरी ने रक्तदान जैसे पावन कार्य में उत्प्रेरक की भूमिका निभाने के लिए जिलाधिकारी सह रेडक्रॉस अध्यक्ष मिथिलेश मिश्र का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम में रेडक्रॉस के पंकज पूर्वे, नरेश साह, संतोष गुप्ता, मारवाड़ी युवा मंच के

राकेश अग्रवाल, तेरापंथ युवक परिषद के मनीष सिंधी, मनोज सुराणा, वीरेंद्र संचेती, जागृति की कविता जादुका, चेंबर ऑफ कॉमर्स के अनिल जादुका, लाला सिंघानिया, संदीप अग्रवाल, श्याम चंद्रवंशी, लियो क्लब के विकास खंडेलिया आदि मौजूद थे।

रक्तदान के लिए आगे आए युवा वर्ग

कटिहार | हिन्दुस्तान संवाददाता

विश्व रक्तदाता दिवस के अवसर पर भारतीय रेडक्रॉस सोसाइटी द्वारा बुधवार को सीताराम गार्डन पटेल चौक पर रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का विधिवत शुभारम्भ सदर विधायक तारकिशोर प्रसाद एवं समाज के सभी वर्ग के प्रबुद्धजनों की भागीदारी से हुई।

श्री प्रसाद ने इस अवसर पर कहा कि भारतीय रेड क्रॉस सोसाइटी समय समय पर रक्तदान शिविरों का आयोजन करती है। विश्व रक्तदाता दिवस पर आयोजित रक्तदान शिविर को एक उत्सव के रूप में मनाने के कार्य को सराहा। सचिव रंजना झा ने रेडक्रॉस के कार्यों की चर्चा करते हुए कहा कि रक्तदान के कार्य से पूरी मानव जाति को फायदा होगा। कार्यक्रम की



बुधवार को रक्तदान शिविर में रक्तदान करते संस्था के सदस्य। • फोटो: हिन्दुस्तान

अध्यक्षता करते हुए उपाध्यक्ष शोभा जायसवाल ने कहा कि इस कार्य से अन्य लोगों को रक्तदान करने की प्रेरणा मिलेगी।

कार्यक्रम का संचालन करते हुए निगम पार्षद बिमल सिंह बेगानी ने कहा कि सभी लोग अपने मित्रों एवं रिश्तेदारों को भी रक्तदान के लिए आगे आने की

प्रेरित करें। शिविर में तेरापंथ युवक परिषद द्वारा मुफ्त रक्तजांच भी की गयी। सफल संचालन में आलोक सिन्हा, आदित्य अग्रवाल की भूमिका सराहनीय रही।

धन्यवाद ज्ञापन करते हुए संजीव कुमार माहेश्वरी ने रक्तदान के पावन कार्य के लिए उत्प्रेरक, जिलाधिकारी सह रेडक्रॉस अध्यक्ष मिथिलेश मिश्र का आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर रेडक्रॉस के पंकज पूर्वे, नरेश साह, संतोष गुप्ता, मारवाड़ी युवा मंच के राकेश अग्रवाल, मनीष सिंधी, मनोज खुराना, वीरेंद्र संचेती, कविता यादुका, अनिल यादुका, लाला सिंघानिया, संदीप अग्रवाल, श्याम चन्द्रवंशी, विकास खंडेलिया मुख्य रूप से उपस्थित थे। मौके पर 73 लोगों में से 12 महिला एवं 60 पुरुषों ने रक्तदान किया।

अनुसंधान जारी है, जल्द ही हत्यारे पुलिस गिरफ्त में होंगे.



मौके पर उपस्थित रेडक्रॉस के पदाधिकारी व सदस्य.

फोटो | प्रभात खबर

कटिहार » 73 लोगों ने किया रक्तदान

विश्व रक्तदाता दिवस के अवसर पर भारतीय रेडक्रॉस सोसाइटी कटिहार की ओर से बुधवार को रक्तदान शिविर का आयोजन सुबह 9:00 बजे से शाम 4 बजे तक सीताराम गार्डन पटेल चौक पर किया. विधायक तारकिशोर प्रसाद ने शिविर का शुभारंभ किया. शिविर में समाज के सभी वर्ग के लोगों एवं प्रबुद्धजनों की भागीदारी हुई. अपने संबोधन में विधायक श्री प्रसाद ने कहा कि भारतीय रेडक्रॉस सोसाइटी कटिहार समय-समय पर रक्तदान शिविरों का आयोजन करती आयी है. इसी क्रम में रक्तदाता दिवस को एक उत्सव के रूप में मनाने का जो निर्णय लिया गया है वो काफी सराहनीय है. सचिव रंजना झा ने रेडक्रॉस के कार्यों की विस्तार से चर्चा करते हुए कहा कि रक्तदान के पावन कार्य से पूरी मानव जाति से मानव जाति फायदा मिलेगा. कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए उपाध्यक्ष शोभा जायसवाल ने रक्तदाताओं से कहा कि उनके इस कार्य से अन्य लोगों को रक्तदान से उत्प्रेरणा मिलेगी. कार्यक्रम का संचालन करते हुए बिमल सिंह बेगानी ने कहा सभी लोग अपने मित्रों व रिश्तेदारों को भी रक्तदान के लिए आगे आने के लिए प्रेरित करें. इस शिविर में तेरापंथ युवक परिषद द्वारा मुफ्त रक्त जांच भी की गयी. शिविर के सफल संचालन में आलोक सिन्हा, आदित्य अग्रवाल की भूमिका सराहनीय रही. धन्यवाद ज्ञापन करते हुए संजीव कुमार माहेश्वरी ने रक्तदान के पावन कार्य के लिए उत्प्रेरक जिलाधिकारी सह रेडक्रॉस अध्यक्ष मिथलेश मिश्र का आभार व्यक्त किया एवं नगर के सभी स्वयंसेवी संस्थाओं का धन्यवाद ज्ञापित किया. कार्यक्रम में रेडक्रॉस के पंकज पूर्वे, नरेश साह, संतोष गुप्ता, मारवाड़ी युवा मंच के राकेश अग्रवाल, तेरापंथ युवक परिषद के मनीष सिंघी, मनोज सुराणा, वीरेंद्र संचेती, जाग्रति कटिहार के कविता जादुका, चेंबर ऑफ कॉमर्स के अनिल जादुका, लाला सिंघानिया, संदीप अग्रवाल, श्याम चंद्रवंसी, लियो क्लब के विकास खंडेलिया आदि उपस्थित थे. कुल 73 लोगों में 12 महिला एवं 60 पुरुषों ने रक्तदान किया.



‘दोस्तों को रक्तदान करने को प्रेरित करें’

विश्व रक्तदाता दिवस पर 73 लोगों ने किया रक्तदान, दी गई जानकारीयां

भास्कर न्यूज/कटिहार

विश्व रक्तदाता दिवस के अवसर पर भारतीय रेड क्रॉस सोसाइटी द्वारा बुधवार को एक रक्तदान शिविर का आयोजन सीताराम गार्डन पटेल चौक पर किया। कटिहार विधायक तारकिशोर प्रसाद ने शिविर का शुभारंभ किया। कार्यक्रम में कुल 73 लोगों में 13 महिला व 60 पुरुषों ने रक्तदान किया। शिविर में समाज के सभी वर्ग के लोगों व प्रबुद्धजनों की भागीदारी हुई। विधायक ने कहा कि भारतीय रेड क्रॉस सोसाइटी



बुधवार को विश्व रक्तदाता दिवस पर रक्तदान शिविर में उपस्थित लोग।

कटिहार समय-समय पर रक्तदान शिविरों का आयोजन करती है। सचिव रंजना झा ने कहा कि रक्तदान से मानव समाज को फायदा मिलेगा। कार्यक्रम की अध्यक्षता शोभा जायसवाल ने

की। बिमल सिंह बेगानी ने कहा सभी लोग अपने मित्रों व रिश्तेदारों को भी रक्तदान के लिए आगे आने के लिए प्रेरित करें। मौके पर पंकज पूर्वे, नरेश साह, संतोष आदि थे।